
 

 

 日頃は本校教育推進にご理解とご協力を賜りありがとうございます。 

１月に実施しましたアンケートの結果を基に、教職員による学校評価検討会の実施及び、学校評議

員からの意見聴取を行いましたのでご報告させていただきます。 

評　　価　　項　　目 グ　　ラ　　フ

1
お子さんは、４月の頃と比べて、楽しく学校生活を送ってると
思いますか？

57.0%　　                     　　　39 .1%　　　　3.0%

0 .9%

2
お子さんは、４月の頃と比べて、登校や下校時などに、あいさ
つがしっかりできていると思いますか？

　27.0%　　　　　　　　　　　　 49 .6% 　　　　　　　　　22 .2%

1 .2%

3
お子さんは、他人に対して優しく接したり、仲良く行動したりす
ることができていると思いますか？

50.6%　　　　　　　　　　　　45 .5%　　　    　　　　3.5%

0 .4%

4
お子さんは、学習の中で、自分で考えたり自分で決めたりし
ながら、進んで学習することができるようになってきていると思
いますか？ 26.2%　　　　　　　　　　42 .8%　　　　　　　　　　　28 .8%　　　　

2 .2%

5 お子さんは、読書に親しむことができていると思いますか？

　26.8%　　　　　　　　22 .5%　　      　　　　40 .7%    　　

10 .0%

6
お子さんは、体育学習や休み時間に、進んで運動に親しんで
いると思いますか？

40.3%　　　　　　　　　　36 .4%　　　　　　　　21 .6%　　　

1 .7%

7
お子さんは、困ったことや分からないことがあったときに、おう
ちの人や先生、友達などに相談することができていると思い
ますか？   34 .6%　　　　　　　　　　　　　53 .7%　　　　　　　　8.7%　

3 .0%

評　　価　　項　　目 グ　　ラ　　フ

1 学校は楽しいですか？

60.2%　　　　　　　　　　　　　33 .1%　　　　5.7%

1 .0%

2 あいさつがしっかりできていますか？

　　　　34 .4%　　　　  　 　　　　43 .5%　     　　　　　17 .0%

2 .8%

3
友達や相手のことを考えて、なかよく行動することができてい
ますか？

49.1%　　　　　　  　 　　　　44 .0%　     　　6 .2%

0 .7%

4
学習の中で、自分で考えたり自分で決めたりしながら、進ん
で学習に取り組んでいますか？

　　　　45 .2%　     　 　　　　　 　40 .2% 　　　　　　　　12 .4%

2 .2%

5 絵本や本を読むことができていますか？

47.8%　　　　　　　　  　 22 .7%　     　22 .1%　　　　　

6 .6%

6 体育や休み時間に運動をがんばってやっていますか？

53.0%　　　　　  　 　　　　30 .0%  　　　13 .1%　　

3 .9%

7
困ったことや分からないことがあったときに、おうちの人や先
生、友達などに話せていますか？

53.4%　　　　　  　 　　　　30 .5%  　　　11 .8%　 

4 .3%

評　　価　　項　　目 グ　　ラ　　フ

1
子どもたちは、４月の頃と比べて、楽しく学校生活を送ること
ができるようになってきていると思いますか？

36.0%　　　　　　　　　　　　　　　64 .0%　　　　　　　0.0%

0 .0%

2
子どもたちは、４月の頃と比べて、登校や下校時などに、あい
さつがしっかりできるようになってきていると思いますか？

16.7%　    　  　  36 .7%　　　　 　 　　        43 .3%　　　　　　

3 .3%

3
子どもたちは、他人に対して優しく接したり、仲良く行動したり
することができていると思いますか？

26.7%　    　　　                 70 .0%　 　　     　　　　　3.3%

0 .0%

4
子どもたちは、学習の中で、自分で考えたり自分で決めたりし
ながら、進んで学習することができるようになってきていると思
いますか？ 16.7%　　　　        　　　　66 .7%　  　　            　 　　16 .6%

0 .0%

5
子どもたちは、読書に親しむことができるようになってきている
と思いますか？

20.0%　　    　　　　　40 .0%　  　　            　　36 .7%　　　　

3 .3%

6
子どもたちは、体育学習や休み時間に、進んで運動に親しん
でいると思いますか？

16.7%　　　　　　    　　     60 .0%　　　　        　　　23 .3%　　

0 .0%

7
子どもたちは、困ったことや分からないことがあったときに、お
うちの人や先生、友達などに相談することができていると思い
ますか？ 16.7%　　　　　　　　    　　     80 .0%　　　　        　　　0.0%

3 .3%

＜保護者アンケートの結果＞                          　　そう思う　　　だいたいそう思う　　あまり思わない　　思わない

＜児童アンケートの結果＞

＜教職員アンケートの結果＞
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【保護者の方々の感想】アンケートで出されたご意見・ご感想の一部を紹介させていただきます。 

・ 入学後の生活に対して不安がありましたが、４月から今に至るまで、「毎日学校に行きたい！」

と元気に登校していく姿を見て、いい学校、いい学級に巡り合えてよかったなと思っております。 

・ 子どもは学校生活に不安はないようなので親としても満足しています。 

・ 朝、旗当番で立っていると「おはようございます！」「行ってきます！」と元気に挨拶してくれ

る子が多く、挨拶習慣がしっかりしているなとうれしく思います。 

・ 先生が子どもと同じ目線で接していただけるので、子どもも相談しやすく楽しく過ごしていてあ

りがたいです。 

・ トラブルがあったとき、いち早く聞いて対処してくださり感謝しております。人数が多い中、先

生方や父母教師会の方々のご尽力のおかげで、学校運営がスムーズと感じています。ありがとうご

ざいます。 

・ もっと英語にふれてコミュニケーションを取る教育や、体育ではただ走るのではなく、速く走る

ための理論を教えるなど、教育の質を上げてほしいです。昔から伝統的にやってきたことを変える

ぐらいの教育があってほしいです。 

・ 教科担任制を取り入れたことで、担任の先生だけでなく学年全体で子どもたちのことをより見て

いただけていると実感しています。 

・ 運動会が午前中で、終わるのもとても丁度よい時間配分で助かります。 

・ 発表会や劇、祭り、運動会など、子どもたちが自主的に考え、子どもたちが主催者となるような

行事や活動がもっと増えたらいいなと思います。 

 

【学校評議員会より】 

２月 17日（月）、資料を基に学校評議員の皆様に今年度の活動について説明をしました。評議員の

方からは、運動会や給食試食会など、子どもたちの様子や学校の取り組みを保護者や地域が知ること

ができる機会を今後も大切にし、子どもたちが安心安全に学校に通えるよう、学校・家庭・地域がそ

れぞれの立場で子どもを支えていこうというご意見をいただきました。  
 

貴重なご意見をありがとうございました。これらのことを踏まえ次年度の学校教育に生かしていきます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


